
 
 

 

                                                      

TRANSPARENTA DECIZIONALA 

 

 

              NR.  56.274 din 06.12.2016               

 
ANUNŢ 

 

             

    UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ A MUNICIPIULUI MOINEȘTI,  
reprezentată de PRIMAR, cu sediul în municipiul Moinești, str. V. Alecsandri, nr. 14, județul Bacău, 

inițiază procedura de dezbatere şi consultare publică, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 

privind transparența decizională în administrația publică, pentru Proiectul de Hotărâre privind 

aprobarea ,,Programului de măsuri ce vizează îmbunătățirea activității de gospodărire și 

înfrumusețare a municipiului Moinești pentru anul 2017,,. 

 

     Dezbaterea publică va avea loc în data de 16.12.2016 ora 12.00, în sala de ședință a 

Primăriei municipiului Moinești și este deschisă tuturor cetățenilor interesați.  

  

     Persoanele interesate de acest program îl pot consulta și la sediul Primăriei municipiului 

Moineşti în punctele de informare – documentare special destinate acestui scop, Biroul Relaţii 

Comunicare şi Activităţii Publice, la Registratura unității, cam. 6, de luni până joi  între orele 8.00- 

15,30, iar vineri între orele 8.00 - 14.00, cât si pe site-ul www moinesti.ro. SECŢIUNEA 

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. 

     Cetățenii care doresc sa facă propuneri, observații, puncte de vedere privind acest program, o pot 

face în scris la adresa: UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ A MUNICIPIULUI 

MOINEȘTI,  str. V. Alecsandri, nr.14, municipiul Moineşti, judetul Bacău, sau pot înregistra 

adrese scrise  la Registratura generală a Primăriei municipiului Moineşti. 

   Materialele transmise vor purta mențiunea  ,,Recomandare” la proiectul de act normativ privind 

aprobarea ,,Programului de măsuri ce vizează îmbunătățirea activității de gospodărire și înfrumusețare 

a municipiului Moinești pentru anul 2017,,. 

 

         Ultima zi de depunere a propunerilor şi sugestiilor scrise pentru DEZBATEREA PUBLICĂ este 

data de  16.12.2016, ora 11.00.                                
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